
Родитељ Србија 

Израчунавање површине коцке 

 

1. Израчунај површину коцке ако је њена ивица: 

а)  а = 8 cm ______________________________________________ 

б)  а = 12 dm ______________________________________________ 

в)  а = 4 cm 4 mm ______________________________________________ 

 

2. Површина коцке је 96 cm2 . Израчунај њену ивицу. 

______________________________________________________________ 

 

3. Збир ивица коцке је 36 dm . Колика је дужина једне ивице коцке? 

______________________________________________________________ 

 

4. Површина коцке је  150 cm2. Колика је површина једне стране коцке? 

______________________________________________________________ 

 

5. Израчунај површину кутије без поклопца облика коцке ивице 8 cm.    

______________________________________________________________ 

 

6. Обим основе коцке је 8 cm. Израчунај површину коцке. 

______________________________________________________________ 

 

7. Колико је картона потребно за отворену кутију облика коцке чија је ивица  10 cm ? 

______________________________________________________________ 

 

 

 

  



Родитељ Србија 

Решења: 
 

1. P = 6 ∙ a ∙ a 

а)  P = 6 ∙ 8 ∙ 8 = 384 cm2 

б)  P = 6 ∙ 12 ∙ 12 = 864 dm2 

в)  P = 6 ∙ 44 ∙ 44 = 11 616 mm2 

 

2. a ∙ a = 96 cm2 : 6 = 16 cm2  

a = 4 cm 

 

3. O = 12 ∙ a 

a = 36 dm : 12 = 3 dm 

 

4. а * a = P : 6 = 150 cm2 : 6 = 25 cm2  

Површина једне стране је а ∙ а, односно 25 cm2. 

 

5. Површина без поклопца је 5 ∙ а ∙ а, па је: 

P без поклопца = 5 ∙ 8 ∙ 8 = 320 cm2  

 

6. Основа је квадрат, па је О = 4 ∙ а, одакле је: 

а = O : 4 = 8 : 4 = 2 cm,   па је површина коцке  P = 6 ∙ a ∙ a = 6 ∙ 2 ∙ 2 = 24 cm2 

 

7. P = 5 ∙ a ∙ a = 5 ∙ 10 ∙ 10 = 500 cm2  

 

 

 


